

1 сентября за парты сели более 260 тысяч школьников Ставропольского края. Из них 30 тысяч ребят пришли в первый класс. Но ведь не только для первоклашек этот день является особенно важным – вчерашние школьники, ещё три месяца назад бывшие детьми, теперь вступают во взрослую жизнь, получив гордое звание студента.

Незабываемый праздник для более 1700 талантливых ребят, получивших звание студента одного из ведущих инновационных вузов России, устроило руководство Ставропольского государственного аграрного университета. Шары, корзины с цветами, импровизированная сцена, большой проекционный экран – внутренний двор вуза просто сиял. Именно здесь по традиции прошёл главный, самый первый праздник для любого студента – День знаний!

Программа была весьма насыщенной. С приветствием и словами напутствия к студентам обратился ректор университета, член-корреспондент РАН, профессор Владимир Трухачёв, отметив, что СтГАУ является одним из самых больших вузов в Северо-Кавказском федеральном округе, да и во всей России занимает отнюдь не последнее место.

Торжественно прошло посвящение в студенты. На сцену вышли прекрасные девушки в длинных белых платьях и парни в элегантных синих костюмах – представители всех факультетов вуза. Заметно волнуясь, они зажгли символический «Огонь знаний», после чего ректор университета вручил им символический ключ от храма образования и науки, студенческий билет и зачётную книжку. Затем по доброй традиции вуза первокурсники отдали дань памяти студентам и преподавателям, павшим на фронтах в годы Великой Отечественной войны – возложили цветы к стеле.

Перед ребятами выступили лучшие творческие коллективы университета – лауреаты многочисленных международных и всероссийских конкурсов.

Собравшиеся смогли увидеть комбайны последней модификации. Но на этом сюрпризы не закончились. Своё мастерство продемонстрирова-

ли жокеи конно-спортивной школы университета.

Поздравить первокурсников с Днём знаний и началом нового учебного года пришли добрые друзья вуза. Так, много тёплых слов и добрых пожеланий студентам и преподавателям прозвучало от ректора Северо-Кавказского Федерального университета Алины Левитской: «Конечно, этот праздник посвящается не только первокурсникам, но и их учителям, выпускникам и студентам, которые учатся уже не первый год. Но особое уважение я испытываю к тем из вас, кто выбрал для себя профиль «аграрный»! В наше нестабильное политическое время, когда Россия может оказаться практически полностью на своём собственном обеспечении, именно от вас зависит, будет ли вновь Ставропольский край, как и ранее, настоящей житницей страны. Ваша профессия – выращивать самый главный продукт – хлеб, – является наиболее важной для сограждан. Удачи вам, трудолюбия и упорства в получении необходимых знаний и хороших оценок!»

Вечером студентов ждала не менее насыщенная программа: концерт заслуженного артиста России Сергея Лазарева, дискотека и фейерверк.

Андрей АКУЛИЧ.
Фото автора

